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Když dítě potřebuje víc než střechu nad hlavou
Okres: Chrudim

ORGANIZACE
Název organizace Centrum J.J. Pestalozziho, o.p.s.

Krátké představení organizace Patříme mezi největší NNO v Pardubickém kraji. Máme 34 let zkušeností s poskytováním soc.
služeb. Provozujeme 8 služeb, v 6 městech a 2 krajích - Krizové centrum Chrudim, Svitavy,
Jihlava, Žamberk a NOVĚ CHOTĚBOŘ, Dům na půl cesty Havlíčkův Brod, Azylový dům Chrudim,
Poradenské centrum pro děti a mládež Chrudim. Zaměstnáváme přes 80 pracovníků. Získali
jsme 2x Cenu kvality ČR v sociální péči. Od roku 2007 máme pověření k výkonu sociálně právní
ochrany. Od roku 2013 jsme v registru poskytovatelů pomoci obětem trestných činů při MS ČR.
Od roku 2017 máme Akreditaci pro poskytování služeb v oblasti oddlužení. Jsme
spoluzakladateli Asociace poskytovatelů krizové pomoci. Jsme členem Koalice nevládek
Pardubicka. Jsme členem Asociace Dítě a Rodina, z.s. atd.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Štěpánkova 108, 537 01 Chrudim

Sídlo.

Web organizace www.pestalozzi.cz

Kontaktní osoba Zuzana Tvrdíková

E-mail zuzana.tvrdikova@pestalozzi.cz

Telefon 7254054251

PROJEKT
Název projektu Když dítě potřebuje víc než střechu nad hlavou

Místo realizace projektu Chrudim

Stručná anotace projektu Co rozhodne o tom, jestli dítě z azylového domu obstojí ve škole a jednou i v životě? Často
právě to, zda dostane včas správnou podporu. Projekt financuje práci pedagoga v Azylovém
domě, který systematicky rozvíjí řečové, kognitivní i sociální dovednosti dětí a posiluje jejich
schopnost zvládat školu, vztahy i běžné životní situace. Zároveň pomáhá rodičům lépe
rozumět potřebám jejich dětí a aktivně je podporovat. Tyto děti nejsou hloupé, jen se jim nikdo
nevěnuje tak, jak by si zasloužily.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je během 6 měsíců dlouhodobě podpořit přibližně 18 dětí žijících v Azylovém
domě Chrudim. Děti v dočasném bydlení často žijí v dlouhodobém stresu a nejistotě, což se
promítá do soustředění, emocí i školních výkonů. Mnohé z nich si nesou ztrátu bezpečí, časté
stěhování i zkušenost, že jejich potřeby nebyly včas vyslyšeny. Pedagog jim proto poskytuje
pravidelný, stabilní a odborně vedený prostor pro rozvoj řeči, kognitivních dovedností,
vztahových schopností i zdravého sebevědomí. Učí je pracovat s chybou, vytrvat u úkolu,
zvládat frustraci a postupně si budovat důvěru ve vlastní schopnosti a zlepšovat se v
předškolních i školních vědomostech a dovednostech. Současně pracuje s rodiči, kteří jsou
často vyčerpaní řešením základních životních potřeb nebo jim v určitých směrech chybí
kompetence a potřebují konkrétní vedení, jak své dítě doma podpořit. Smyslem projektu je
včasnou a systematickou podporou předejít tomu, aby se dočasné znevýhodnění proměnilo v
dlouhodobý školní a životní hendikep. Děti tak mohou postupně získat jistotu a zvládat to, co je
pro jejich vrstevníky běžné.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Maminky s dětmi



Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu PEDAGOGICKÁ PODPORA PRO DĚTI • Individuální konzultace Pravidelná práce 1:1 v klidném
prostředí. Pedagog rozvíjí řeč a porozumění, základní orientaci v čase a prostoru, pozornost,
paměť, předmatematické představy, školní návyky a schopnost učit se. U dětí žijících v
nejistotě a dlouhodobém stresu se často zhoršuje soustředění i regulace emocí, proto je
součástí i nácvik práce s frustrací, vytrvalosti a posilování zdravého sebevědomí. • Skupinové
aktivity Hry a pohybové i tvořivé činnosti, které učí spolupráci, respekt k pravidlům a kontakt s
vrstevníky. Rozvíjí motoriku, koordinaci, koncentraci, paměť a schopnost fungovat ve skupině
(hranice, limity, role). Děti získávají zkušenost smysluplného trávení volného času a často i
poprvé pocit, že patří do kolektivu. • Dohled nad nejmenšími dětmi Spontánní hra doplněná o
jemně vedené didaktické aktivity (smysly, řeč, motorika, prostorová orientace). Tento čas
umožní rodičům absolvovat konzultace v klidu, bez přítomnosti dítěte. Cílem aktivity je
poskytnout dětem podporu k rozvoji emocionálních, sociálních a kognitivních dovedností
(paměť, koncentrace, pozornost, řeč, myšlení, prostorová orientace aj.). PEDAGOGICKÁ
PODPORA PRO RODIČE • Individuální konzultace Praktické vedení v péči o dítě, porozumění
jeho potřebám, předškolní a školní přípravě, režimu dne, hranicích a zdravém trávení volného
času. Rodiče bývají vyčerpaní řešením existenčních potíží, proto pracujeme s jednoduchými
kroky v každodenním životě a krátkými doporučeními „co zkusit dnes“. • Skupinové aktivity
pro rodiče – semináře Efektivního rodičovství Pochopení dětského chování, řešení konfliktů,
komunikace, budování sebedůvěry dítěte, rodinná pravidla a rodinné rady. • Skupinové aktivity
pro děti a rodiče Společné sportovní, volnočasové, výtvarné a rukodělné aktivity pro posílení
vztahu rodič–dítě a nácvik společně stráveného času. Cílem je posílit rodičovské kompetence,
zefektivnit spolupráci rodič × dítě a nabídnout rodinám bezpečné rozvojové aktivity.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu 07/2026 – 12/2026 Aktivity probíhají pravidelně v průběhu celého roku.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu DOP (další odborný pracovník)- PEDAGOG 9 let praxe Hodinová mzda včetně odvodů soc. a
zdrav. poj. (Kč) 347,00 Počet hodin podpory 868 Celkem (Kč) 301 196,00

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

Osobní náklady 75.000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Burza filantropie 75 000,00 - podaná žádost Nadace T. Maxové 140 000,00 - schválená žádost
Pardubický kraj 30 000,00 - podaná žádost Nepokryto 56 196,00

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Bez mzdy pro pedagoga nemůžeme dětem pedagogickou podporu nabídnout, proto je pro nás
finanční podpora nejdůležitější.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Celkový rozpočet projektu je 301.196 Kč. Pokud by se dárci rozhodli podpořit jej vyšší částkou,
budeme moci z těchto prostředků pokrýt částku, která nám nyní chybí.



Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Donátory nevnímáme jako finanční podporovatele, ale jako partnery, kteří chtějí vědět, jak
jejich pomoc konkrétně mění život dětí. Nabízíme jim možnost nahlédnout do fungování
Azylového domu a seznámit se s tím, jak probíhá práce s rodinami v náročné životní situaci a
jakou roli v ní hraje pedagogická podpora dětí. Firmám zároveň dáváme prostor zapojit se
formou dobrovolnických dnů. Ty mohou být příležitostí strávit společný čas jinak než v
kanceláři a zároveň podpořit děti, které zde žijí. Firemní týmy se mohou zapojit do výroby
výrobků, jejichž prodejem získáváme další prostředky. Vedle konkrétní pomoci tak vzniká i
osobní zkušenost, která dává podpoře jiný rozměr.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

ano

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-nno-podepsane.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace pestalozzi-logo-positive-claim-1.pdf

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu unnamed.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 vz-2024-web-1.pdf

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


